

Дошкольнику всегда была присуща ориентация на познание окружающего мира и экспериментирование с объектами. Каждый день дети сталкиваются с различными явлениями. Одно из самых загадочных – это тень. В один из солнечных летних дней воспитанники группы №9 попробовали разобраться — что же такое тень? На прогулке, педагог, вместе с детьми играл в интересные игры, встав на асфальтированной площадке, дети увидели как их тело отбрасывает тень на солнце. Огромным открытием было для юных исследователей то, что тень может растягиваться и уменьшаться, быстро перемещаться. Дети с интересом обрисовывали тени друг друга, и учились взаимодействовать, а также договариваться между собой. Обводя свои тени, заметили одну особенность, если стоять не двигаясь, то тень можно в точности обвести, а если шевелиться, то ни чего не получится. После чего дети с удовольствием стали обводить не только себя но и игрушки. Дополняя образы элементами.







